汛期至9月30日前

防汛救灾车暂免车辆通行费

本报枣庄7月2日讯(记者 李婷婷) 2日,记者从公路部门获悉,夏季汛期来临,为了预防突发地质灾害和保障防汛抢险,9月30日前,参加防汛救灾的车辆将暂时免收道路通行费,从而确保道

路汛期通畅

工作人员表示,因夏季汛期已经来临,为了保证汛期期间道路通畅,所以在9月30日前,枣庄高速路收费站对持有"2014年山东省防汛救灾指挥车通行证"的

车辆,将暂免征收车辆通行费。同时,对运输防汛抢险物资车辆,凭 省政府防汛抗旱总指挥部的调令 或内容包括抢险物资品种、数量、 运送起止点、有限期限等的传真 电报,暂免征收车辆通行费。对持

证车辆在审核后,快速放行并认 真做好相关记录,确保防汛救灾 车辆优先通过。

对于审核过程中发现的证件 不符,涂改证件或其他违反规定 的车辆,全额征收车辆通行费,并 没收相关证件逐级上缴处理。为确保防汛救灾时机不贻误,加快防汛救灾车辆的快速通行,枣庄还设立了"绿色专用通道",保障防汛救灾车辆优先安全顺利通



夜查酒驾

为做好世界杯足球赛期间酒驾集中整治工作,2日晚上,枣庄交警进行了集中夜查行动。检查发现,枣庄地区夜间道路交通环境整体良好,但仍发现少量酒驾行为。

本报记者 袁鹏 摄影报道

为还高利贷 持刀连抢五宾馆

目前嫌疑人陈某已被刑拘

本报枣庄7月2日讯(记者 袁鹏 通讯员 张锋) 6月 30日,连续在枣庄及周边地区 持刀抢劫宾馆的嫌疑人陈某 被薛城警方抓获。嫌犯陈某为 偿还高息借款,5月22日以来 先后窜至薛城及微山的5个宾 馆,进行持刀抢劫,7月1日陈 某已被刑事拘留。

5月22日凌晨2时许,薛城 区泰山路格林豪泰酒店突然 闯入一名蒙面持刀男子。"拿 钱!"当时持刀男子对着前台 的女服务员高喊,惊吓中女服务员打开了抽屉,持刀男子则双手一撑直接翻过服务台,抢走5000余元现金后逃跑。之后薛城区又发生多起类似案件。嫌犯每次下手都进行伪装,但是专案组民警还是通过痕迹物证和视频监控等资料掌握了嫌犯的行动轨迹,6月30日11时许,专案组在薛城区一处居民楼将嫌犯陈某抓获。

"2013年10月份我借了2万 元现金,利息每月100元。2014 年4月份我又借了2万元现金,这一笔每月要还2000元的息钱。到了2014年6月份,第二笔高息借款利息涨了5分,也就高息借款利息涨了5分,也就是每月要还3000元的利息。"陈某被抓后表示,之所以想到去抢劫是因为自己之前借的高息借款还不上了。他觉得宾馆每天人住的客人交的失宿费到很多钱,所以就想到抢宾馆

于是从5月22日以来,陈

某驾驶电动车,先后窜至薛城格林豪泰宾馆、荣神宾馆、奚仲假日酒店、鸿润宾馆以及微山县佳驿宾馆,蒙面入室,持刀对宾馆营业员进行威胁,抢劫作案5起,抢得现金1.5万元。每次抢劫前都穿上从军品服装店内买的作训服,戴上帽子蒙住面,抢劫后就赶紧换上普通的T恤和牛仔裤继续逃跑,以逃脱追踪。陈某已于被抓后第二天被刑事拘留,目前案件正在进一步调查中。

山亭新开通 两路公交

本报枣庄7月2日讯(记者 李婷婷) 日前,枣庄市山亭区正式开通城区2路环城和城区至店子镇两路公交车,实现了城乡交通发展新突破。

据了解,此次山亭区共投资430余万元,购进13辆金龙牌CNG公交车,其中6辆投放到城区至店子公交路线,25分钟一班,日发班次30个;6辆投放到城区2路环城公交路线,日发班次66个;1辆通往徐庄镇七里河村,日发班次4个。这13辆公交车均为无人售票车。这13辆金龙牌CNG公交车均为新能源气态压缩天然气客车,环保节能。全车长7米7,宽2米35,高为3米22,全车20个座位,28个把手,统一为深蓝色的车体,路线涵盖了学校、景区、村庄、社区等山亭人口较为密集区域。

公交开通后,将使更多的群众可以享受便捷、舒适、经济公交出行服务,大大缓解居民长期出行难、乘车难难题,实现了山亭区开通乡镇公交零的突破。

薛城区

整治驾培市场 11辆教练车被查

本报枣庄7月2日讯(记者 李婷婷) 7月1日,记者从薛城区交通运输局获悉,为规范驾校培训市场的秩序,该部门在薛城区范围内开展了为期三个月的驾培市场专项整治活动,限期内整改不到位或不合格,将停业整顿。

据介绍,此次整治以查处超越许可范围擅自设立培训点、脱离属地监管的跨区(市)设立的招生派出机构,代理机构及擅自将计时器拆除、利用"跑马机"刷卡计时、不按照核定的准教类别规范施教、擅自减少学时和培训内容及"吃、拿、卡、要"等违规教学行为为重点,对查处的违规行为按照《机动车驾驶员培训管理规定》和《山东省道路运输条例》有关规定进行从严从重处罚,对格的,一律停业整顿。截至目前,共有拉违法经营教练车11辆并全部进行处罚。

禁用明矾摊主多不知情

禁令从本月起执行

本报枣庄7月2日讯(记者 赵艳虹)

日前,国家卫计委等5部门发文规定 馒头等面制品、膨化食品不得使用明矾。2日,记者走访市区部分早点摊发现,对于新规定,部分面食摊主并不知情,并称没在使用明矾这种添加剂。

7月1日,国家卫计委等五部门规定,从当日起,馒头、发糕等面制品(除油炸面制品,挂浆用的面糊、裹粉、煎炸粉外)不能添加含铝的膨松剂——硫酸铝钾和硫酸铝铵,复合型膨松剂(即泡打粉)的主要成分也是上述两种物质。膨化食品本加剂。随后,记者到市区一超的食品添加剂。随后,记者到市区一超市查看,发现袋装速冻馒头外包装上均没有出现含铝食品添加剂,并注明其使用的是酵母发酵。而在菜市场、小区可实的产品,没有外包装,是否添加含铝食品添加剂很难从外观中看出来。在记者

询问过程中,店主几乎都表示发面是通过老面或酵母。记者提出禁用令,店主则表示不知情,但并没有在使用明矾。而据添加剂店铺的工作人员介绍,馒头不用明矾,卖相不好。

据相关部门工作人员介绍,传统的手工制作的馒头,发糕等,用纯酵母发酵,虽然个头不大,但很有分量,加入明矾后,看起来"虚胖",分量却很轻。另外,颜色和味道也可以辨别,白净漂亮,掰开后气孔均匀气孔小,吃起来松软微甜的馒头,都是使用添加剂发酵制成的。而馒头较硬,掰开时有劲道感,里面呈现小麦色,则是通过传统的酵母发酵制成。

加工馒头、发糕、面条使用明矾,口感差别不大。另外,该物质能增加膨化食品的酥脆程度。不过,过量摄入明矾,对人体神经系统会有一定影响,特别是青少年、婴幼儿、孕妇和老年人。

口腔溃疡咽炎或导致慢性肾炎

济南泉城医院(文/辛玉娥 靳成荷):

"大夫,我有口腔溃疡,多年来一直伴有慢性咽炎、关节疼痛、生殖器溃疡,最近出现乏力、头晕、烦躁不安、贫血、血压升高、脸色苍白、浮肿等,你帮我看看我得的是什么病?"烟台患者柳玉云(化名)一边说一边拿出一沓化验单交给济南泉城医院免疫疾病专家辛玉娥。

"你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡,而是白塞氏病(白塞氏综合症),根据症状,需要进一步检查,很可能是终末期白塞氏(慢性肾炎或早期尿毒症)。"辛玉娥主任说。"啊?什么?我得的是白塞氏病,尿毒症?还能治吗?"柳女士说话间身子有些发抖。辛主任说,很多人都认为口腔溃疡、慢性咽炎不算病,吃点去火药物,用点西瓜霜、维生素、冰硼散就可以啦,其实,口腔溃疡隐藏重大杀机,经常复发危害严重,不仅会增加口腔癌变的风险,后期还会导致肾脏损害,从而增加罹患慢性肾炎、尿毒症,肾功能不全等风险。但是,只要树立科学防治观念,尽早治疗,不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

至可以后好的。 辛玉娥主任说,口腔溃疡及慢性咽炎发病原因 与免疫因素有重大关系,引起口腔溃疡的相关疾病 有:白塞氏病、扁平苔藓、口腔癌、红斑狼疮、天疱疮、类天疱疮、风湿病、类风湿病、白细胞减少症、慢性咽炎、放化疗后口腔溃疡、肾病综合征、慢性肾炎、尿毒症等,科学对待,口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈,就应该及时到专业医院进行检查,谨防口腔溃疡癌变或发展为慢性肾炎、尿毒症。

济南泉城医院辛玉娥采用我院从德国引进独创技术"自血循环免疫疗法"及齐鲁中医药研究院科研新型特效药物"口疮败毒胶囊系列方剂"、标本兼治。治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、天疱疮、类天疱疮、红斑狼疮、风湿病、类风湿病、顽固性口臭、口腔白斑、灼口综合症、慢性咽炎、慢性肾炎、口腔癌等免疫疾病疗效显著,自1986年以来、已有近20万患者康复鉴证,深受患者好评。

咨询电话:400-6090777或0531-88190333

专家QQ:4006090777

详情登陆官方网站:www.qlyy120.com 地址:济南市解放路3号(甸柳庄) 敬请留意收看:山东电视台农科频道7月4日

取谓甾息收有:山东电视音农科频道/月4 16:47分播出专家讲座